11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2009 17:48:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2009 18:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94367/answer/94368




YBaxaembi ApMmaH! Eciiy BaruHUT BeI3BaH UH(EKIMEN, Tepefalolieiics I0I0BLIM IIyTeM, TO 3Ta
nHQEKIIHS BIIOJIHE MOXKET IepenaThcs Bam, mpuyem maxe 3a 1 pa3. Cpaiite aHanuasl Ha 3IITIIT (1
BrI, u meBylKa), M0 pe3yiIbTaTaM IIPOBEUTE JIeYeHHe, ecliu moTpedyeTcs. Yoauu.



